

КОНФЕРЕНЦИЯ «ОРТОДОНТИЯ И ОСТЕОЛОГИЯ»



18—20 февраля в живописном уголке Карпат с. Плавьем прошла конференция «Ортодонтия и остеология». Доклады и презентации были посвящены проблемам лечения пациентов с заболеваниями пародонта, а также были представлены варианты лечения данных пациентов. Данное мероприятие — ортодонтические встречи в Карпатах — проводится Академией непрерывного обучения ортодонтов каждые два года и уже стали хорошей традицией. Его вдохновителями являются — М.С. Дрогомирецькая и В.В. Поворознюк. Благодаря этим людям мы можем проводить время не только с пользой, но и с удовольствием. События такого масштаба не часто проводятся в нашей стране, поэтому хочется отметить его масштабность: присутствовало более 100 слушателей и серьезный состав лекторов, в том числе и зарубежные гости из Польши, Англии, Греции, России, Азербайджана.

Первый день был посвящен исключительно анатомии, физиологии и патофизиологии костной ткани; содержание тем раскрыли проф. В.В. Поворознюк, д.м.н. Ю.Г. Чумакова, д.м.н. Б.М. Мирчук, проф. И.П. Мазур и д.м.н. Н.В. Грыгорьева.

Во второй день перед конференцией состоялся круглый стол, за которым докладчики и участники смогли обсудить интересные и спорные вопросы, а после на конференции докладывали о биологических аспектах ортодонтического лечения и лечении метаболических остеопатий. Также с докладами выступили гости проф. Атанисио Атаназиос (Греция) о лечении лицевых асимметрий, проф.С. Ричмонд (Англия) с презентацией о 3D-визуализации и профессор Войцех Бернгард об пародонтальной микрохирургии при лечении ортодонтических пациентов. Вечером организаторы устроили прием в национальном стиле, все гости были одеты в яркие, красочные вышиванки и сорочки. Этот праздник никого не оставил равнодушным.

В третий день обсуждались аспекты ортодонтического лечения пациентов с проблемами тканей пародонта, был представлен мультидисциплинарный подход к решению данных задач со стороны пародонтологов, ортодонтов, эндокринологов и ортопедов. Содержательные и очень интересные доклады представили доц.М. Драгомирецькая и проф.И. Мазур.

Хочется отметить работу организаторов данного мероприятия — компании «Орто-Лайн» и «Орто-Систем». Все нюансы были спланированы четко и основательно. Также время самой конференции выбрали весьма удачно — в первой половине дня докладчики и участники могли покататься на лыжах, а после получить максимум информации от презентаций.

